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Gentofte, 18-9-2009 
 

Referat fra ordinær generalforsamling i DSKFNM d. 11/9 2009 kl. 13.00 
På Lo-skolen, Helsingør  

 
Dagsorden i henhold til Selskabets love. 
 
Forud for generalforsamlingen var alle skriftlige beretninger offentliggjort på selskabets hjemmeside: 
www.dskfnm.dk.  
 
1. Valg af dirigent: Bestyrelsen foreslog overlæge Jens Otto Lund, som blev valgt med akklamation. Jens Otto 

Lund fastslog, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og dagsordenen korrekt i henhold til selskabets 
love. 

 
2. Forelæggelse af formandens beretning: Søren Møller kommenterede kort den skriftlige beretning, som 

allerede var offentliggjort på selskabet hjemmeside inden generalforsamlingen. Han nævnede den udkomne 
specialevejledning for Klinisk Fysiologi og Nuklearmedicin, som er udkommet efter Sundhedsstyrelsens 
specialegennemgang og som har givet anledning til intern diskussion, især hvad angår anbefalingerne til 
hovedfunktionsniveau. Han omtalte også, at vi mangler inspektorer i region syd trods opfordringer herom. 
Isotopleverancerne har været et problem i det forgangne år og der er fortsat aktuelle problemer, der vil 
strække sig ind i 2010 og længere. Der er nedsat et nævn for selvjustits, som har udarbejdet en 
samarbejdsaftale mellem læger, apoteker og lægemiddelindustrien med det formål at sikre en uafhængig og 
uvildig ordination og anvendelse af lægemidler i Danmark. Selskabets hjemmeside er under 
omorganisering ved webmaster, overlæge Peter Oturai og forventes færdig inden årets udgang. 
Kursusudvalget ved Otto Henriksen har barslet med en nyskabelse i form af 2 dages basiskursus for 
introduktionslæger, der løber af stablen i løbet af efteråret. Søren Møller opfordrede forsamlingen til at 
kontakte bestyrelsen såfremt man havde et behov for øget kursusvirksomhed. Mødeaktiviteten i 
selskabsregi har i det sidste år bestået af halv – og helårsmødet samt møder om thyreoideasygdomme og 
nyresygdomme. Mht. lærebog i specialet, hvortil selskabet jo har midler stillet til rådighed fra Meyerfonden 
har bestyrelsen diskuteret form og indhold, men inputs ønskes og alle bidrag og kommentarer er velkomne. 
Søren Møller nævnede også at selskabet gennem året fra EANM jævnligt bliver bedt om at kommentere 
guidelines, ofte med meget kort varsel, men at dette ofte lykkes grundet stor velvilje fra de adspurgte.   
Formandens beretning blev efter et par kommentarer fra Jens Brøchner Mortensen og Birger Hesse 
vedrørende guidelines, godkendt. 

 
3. Beretninger fra kursusledelserne. Alle skriftlige beretninger blev godkendt. 

EUV´s formand Henrik Boel Jørgensen, supplerede den udsendte beretning med en opfordring til at melde 
sig som kursusarrangør. 

 
 
4. Referater af virksomheden i:    

a. Dansk Medicinsk Selskab. Søren Møller knyttede den tilføjelse at alle lægelige medlemmer 
betaler kr. 150 årligt for at være medlem og rejste det spørgsmål om vi får nok ud af pengene. 
Susanne Rasmussen, kasserer, anførte at betalingen bl.a. sørger for registrering af 
medlemmernes indbetalinger til selskabet og opdateringer af adresser og holdningen på 
generalforsamlingen var, at vi forblev i DMS. 

b. European Association of Nuclear Medicine (incl. technologists) 
c. Union Européenne des Médicin Spécialites 
d. Nordisk Selskab for Klinisk Fysiologi og Nuklearmedicin (SSCPNM).  
e. World Federation of Nuclear Medicine and Biology. Lars Thorbjørn Jensen spurgte om hvad 

pengene egentligt gik til og opfordrede bestyrelsen til vurdere om vi fortsat skulle være 
medlemmer. Susanne Rasmussen fortalte at vi har nedregistret vores medlemsbidrag 
betragteligt til WFNMB ved at fjerne de ikke akademiske medlemmer, på linje med hvad man 
gør i de andre medlemslande. Spørgsmålet om medlemskab vil blive taget op igen ved næste 
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generalforsamling. 
 

Alle beretninger blev godkendt. 
 
   

5. Forelæggelse af de reviderede regnskaber for Selskabet og efteruddannelsesudvalget. Regnskaberne blev 
godkendt af generalforsamlingen.   

 
6. Fastlæggelse af kontingenter for det følgende år. Bestyrelsen foreslog uændret kontingent på 300 kr./år, 

hvilket blev godkendt. 
 
7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 
       Overlæge Peter Oturai afgik. I stedet valgtes overlæge dr.med. Jann Mortensen, Rigshospitalet. 

Radiokemiker Lars Martiny afgik. I stedet valgtes kemiker Lise Falborg, Århus. 
 
Fysiker Lars Jødal var på valg og modtog genvalg. 
Overlæge Anne Arveschoug var på valg og modtog genvalg. 
 
  

8. Valg af revisorer: Niels Wiinberg (Frederiksberg Hospital) og Niels Vinberg (Isotop Agenturet) blev begge 
genvalgt med akklamation 

 
9. Valg af EANM delegater. Intet nyvalg i år. 
 
 
10. Valg af bestyrelsesmedlem til Nordisk Selskab for Klinisk Fysiologi og Nuklearmedicin (SSCPNM): Intet 

nyvalg i år. 
 
11. Valg af delegat til WFNMB: Intet nyvalg.  
 
12. Eventuelt. Der var ingen bemærkninger. 
 
 
 Dirigent Jens Otto Lund takkede generalforsamlingen for god ro og orden.  
 
 
Referent: Susanne Rasmussen 
Sekretær DSKFNM 


